

“公园里”的午后

高新区实验学校402班
高悦涵(证号2021205)
指导老师 俞春丽

下午,我做完作业,望着窗外晴朗的天气,我忽然想和爸爸去踢会足球。

我所住的小区中间是一个大草坪,就像一个小型的足球场。我和爸爸搬来两把椅子,当作球门,美好的午后时光就这样开始了。

我们你争我抢,你踢我挡。时而轻点足球,快速改变方向。时而一个转身,我把老爸甩在身后。时而一记大脚,百米冲刺争到射门角度,一脚有力的射门,由于球技不佳,我射门偏了。我大声喊道:“啊!太可惜了!竟然没进!”老爸的球技还不赖,他总是能把球控制在他的脚下,只见老爸帅气的一个射门,球从门边飞走了!“啊哈哈!”我笑得前俯后仰。一个蓝色的足球就这样在我们的脚下推来挡去、滚前滚后。

突然,一个黄色的足球从我旁边飞过,我转身一看,原来是楼上的小学妹来了,还带来了一个教练大叔和一个拉拉队阿姨。教练大叔给我和小学妹展开了简单的踢球、停球、运球、传球和射门技巧的讲解。摄影老爸在场边及时抓拍我们的各种优美动作和开心时刻。拉拉队阿姨一直在为我们加油。最后,我和小学妹都愉快地学会了踢足球。

一转眼,太阳已经在西边的楼顶上了,摄影师老爸叫我们集合。映着美好的夕阳,我们留下了美好而又难忘的午后时光。

游二灵山温泉

高新区实验学校402班
潘昱衡(证号2021201)
指导老师 俞春丽

二灵山温泉位于东钱湖畔。上个周末,我们一家三口驾车去那里游玩。到的时候已经晚上八点了,办完入住,我们就向更衣室赶去。到了更衣室,先用温水冲洗一遍身体,换上浴袍,就正式向温泉区进发了。

首先,映入眼帘的是室内温泉区,这里有冲浪泳池,有鱼疗池。鱼疗池里有许多小鱼,爸爸说如果把脚伸进去,会啃掉我脚上的死皮。我胆子小,马上联想到了南美亚马逊雨林里的食人鱼,所以瞥了鱼疗池一眼,就继续往里走了。

又走了大概两三分钟,我们终于来到了露天温泉区,一出门第一个迎接我们的是“天童汤”,这个池子的名字源于天童寺,池水有安定情绪的功效,可以帮你消除一天的烦恼。

再往里走,第二个出现的是玫瑰池,里面有很多玫瑰花瓣,这可是我的最爱!我迫不及待地试了试水温,刚刚好,一点也不烫手。我们挂好浴袍,没入泉水中。

大概泡了六七分钟,我们热得满头大汗,我建议换个池子,妈妈问我喜欢什么池子,我说:“去红酒池试试吧!”于是,我们来到了位于温泉区中央的红酒池。红酒池与其他池子最大的不同之处就是池水呈暗红色,有一股淡淡的红酒清香。正当我们浸在水中的时候,月亮突然从云朵后面跑了出来,将一缕月光洒进了池中,我们不禁赞叹:“真是太美了!”



山水人家

北仑区小港实验学校201班
雷双玮(证号2023303) 指导老师 李永国



秋天的农场

慈溪市实验小学教育集团215班
陈宥汝(证号2022617)
指导老师 屠媛燕

周末,爸爸妈妈带我去舅公的农场玩。秋天的农场换上了彩色的新装,就像一幅美丽的图画。

果园里果子熟了,石榴妹妹涨红了脸,一个个害羞地挂在枝头,旁边的橘子你挤我我挤你,在枝头嬉戏打闹。红彤彤的柿子像一盏盏小灯笼,把树枝都压弯了腰。

果园旁边的庄稼地里稻子丰收了,四处都弥漫着稻谷的清香。玉米长出了长长的胡须,棉花吐出了雪白的棉絮,农民伯伯在地里辛苦地劳作着,脸上洋溢着收获的喜悦。

远处有一排银杏树,走近细看,银杏树手拿一把把金色小扇,一阵风吹来,小金扇在空中跳起了舞。枫树的叶子像手掌,一丛丛枫叶就像一团团燃烧的火苗。

天空湛蓝湛蓝的,雪白的云朵在空中飘来飘去,就像一团团棉花糖。天边时不时飞过几群大雁,一会排成人字,一会排成一字,有趣极了。

我爱丰收的农场。

落叶

镇海区实验小学306班
吴方赫(证号2023085)
指导老师 傅志威

我,一片银杏叶,是银杏树妈妈最活泼好动的一片叶子,非常喜欢为妈妈做事情。

夏天,我穿上了深绿的衬衫,树妈妈热了,我为树妈妈扇风,每次我都是第一个开始为妈妈扇风的。到了凉爽的秋天,我和哥哥姐姐们一起把夏天的炎热给扇走了。

有一天,哥哥姐姐们说:“我们要离开妈妈了。”我大吼道:“不可能,不可能,我怎么可能离开妈妈,看你们一点也不爱妈妈。”我嘟着嘴,冲它们做了个鬼脸,并再也不理它们了。但是它们说:“我们是要飘到泥土里,给妈妈营养,这样才是真正地爱妈妈。”

过了几天,我们依依不舍地离开了妈妈。我的哥哥落到了一个小男孩家的窗户上,小男孩看见了,高兴地说:“终于可以做标本了。”小男孩蹦蹦跳跳地回到客厅,沉浸在有标本的喜悦中。我的姐姐还在空中飞翔的时候,就被一只小鸟看见了,它把我的姐姐叼回窝里,又去寻找别的树叶了。

我很想念我的哥哥姐姐们,但又舍不得离开大树妈妈,这该怎么办呢?我大脑不断地思考着,斗争着,终于我下定决心,我说:“落红不是无情物,化作春泥更护花。”我要到土地里,给妈妈营养,这样妈妈会有更多的树叶宝宝。

第二年,银杏树上又长出了许多嫩绿的叶子。



荷花

慈溪市慈吉实验学校213班
孙晨禧(证号2022099) 指导老师 姜志华

秋天的公园

鄞州区董山小学402班
黎爽(证号2021494)
指导老师 施宇杰

公园里树叶纷纷落下,秋天的音讯送来了!

银杏树是一个温暖的大家庭,到了秋天,银杏叶宝宝们躁动了起来,想到外面去看看新鲜。它们在空中翩翩起舞,一片片地落在了地上。顿时,公园里一片金色,仿佛是一块大毯子,盖在公园姑娘的身上。

记得小时候,我经常在公园里玩耍。有时候在公园里荡秋千,整个公园空无一人,顿时有一种说不出的寂寞感。可是,当我看到这一大片金灿灿的银杏叶时,不知道为什么,心里舒畅了许多。

枫叶也是一个庞大的家庭。在公园里散步时,枫叶宝宝们很调皮,纷纷落了下来,有几片还偷偷地落在了我的头上。它们就像一些手掌,扇走了夏天的炎热。在这个公园里,它们和银杏叶搭配起来,一红一黄,甚是好看。

公园里,还有很多花儿在展现自己的芬芳。红的、黄的、蓝的、紫的……美不胜收。花儿们就像一个个耀眼的明星,路过的人们看到了便纷纷拿出手机给它们拍照。

秋天的公园真美!花儿、树叶们都展现出了自己的“水平”。我觉得秋季是一年四季中最美的季节,我爱秋天,更爱秋天的公园!

银杏叶

鄞州蓝青小学403班
陈品澍(证号2021039)
指导老师 刘充

大家一定听过“一叶知秋”这个词语吧。秋天一来,一片片绿色的树叶就会被大自然这个油漆工刷成黄色,一点一点飘落,形成了一道特别的风景。但我认为,秋末冬初的银杏树,是这风景里最美丽的风景线。

今天阳光明媚,尽管天气有些冷,但在阳光照到的地方却有一丝丝暖意。我和爸爸出来散步,走着走着,突然迎面飞来了一片银杏叶。“啊!”我惊喜地跳了起来,那片银杏叶是金灿灿的,是我想象中银杏叶最美的样子和颜色。我顺着银杏叶飞来的方向快步走了过去,马上呆住了!好美!一棵棵全身金黄的银杏树挺拔地站在一条小路的两旁,像极了挂满金叶子的摇钱树,在阳光的照耀下闪闪发光。地面上也铺满了金黄的银杏叶,像极了一条走向成功的黄金之路,又像是这个冬天里最美丽的地毯。我高兴地抱起一大把银杏叶,向着天空撒去,于是落下了一大把树叶流星雨。一片片金黄的叶子就像一把把精致的小扇子,随风起舞。之前,它扇走了夏天的炎热;然后,它扇来了一阵秋意;如果它还能飞得更久,说不定还会扇来春天的温暖!

冬天的笔下是寒冷,是萧条,是落叶缤纷;而银杏树却带来了不一样的希望和美好!我特别喜欢银杏树!